Hevhafingdbundel toetsen L4 ~ decermber 2023

toetsenweek L4 - Wat moet ik kennen en kunnen?

donderdag 7 december: getallenkennis

getallenkennis tot 100 000
- getallendictee

- ET, H, D, TD en HD aanduiden

- tellen met sprongen, patronen aanvullen
- getallenassen aanvullen

- duizendveld aanvuAIIen

- getallen rangschikken

- breuken omzetten, gelijkwaardig maken, vereenvoudigen

vrijdag 8 december: bewerkingen en begrijpend lezen

bewerkingen
- hoofdrekenen: de 4 bewerkingen tot 100 000
- cijferen: de 4 bewerkingen tot 100 000
- een breuk nemen van een getal tot 10 000
- rekentaal

- maal- en deeltafel van 1, 2, 3,4, 5, 8 en 10

begrijpend lezen

- - antwoorden zoeken in een te lezen tekst, titels of ondertitels aanvullen,...

maandag 11 december: kloklezen en spelling

kloklezen
- uur, half uur, kwart over, kwart voor, op 5 minuten, op 1 minuut
analoog: aflezen en tekenen

digitaal: aflezen en noteren

spelling
- module 1: meertekenklanken
- module 2: de laatste letters
- module 3: alfabet
- module 4: hoofdletters en leestekens
- module5:ch/g/cht/gt
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dinsdag12 december: meetkunde, metend rekenen en luisteren

meetkunde en metend rekenen

vlakke figuren, ruimtefiguren en veelhoeken benoemen

lijnstuk, rechte, halfrechte, een punt: benoemen en tekenen

evenwijdige en loodrechte lijnstukken: herkennen en tekenen

geldrekenen: betalen tot op 1 cent

blokkenbouwsels: vooraanzicht / bovenaanzicht/ zijaanzicht / achteraanzicht:
benoemen en toepassen

maateenheden: meter, decimetér, centimeter, millimeter / liter, deciliter, centiliter,
milliliter / kilogram en gram: maateenheden omzetten m.b.v. een tabel

tarra, netto en bruto: uitrekenen

temperatuur: aflezen, verschil tussen 2 temperaturen berekenen, grafiek opstellen
kijklijnen toepassen

spiegelingen toepassen

luisteren

antwoorden zoeken in een te beluisteren tekst

woensdag 13 december: taalpret

taalpret

de zender, boodschap, ontvanger uit een tekstje (lezen of luisteren) halen
de woordsoorten: lidwoord, bijvoeglijk naamwoord en zelfstandig
naamwoord (eigennamen) benoemen of voorbeelden geven

reclame: doel verwoorden
gebruikte technieken herkennen en benoemen
logo / slogan / merk aanduiden in een reclame

eigen naam en adres correct kunnen schrijven

toepassingen

uit een vraagstuk de nodige gegevens halen en de juiste bewerking kiezen




herhafing rekenen

getallenkennis tot 100 000

Vul de gekleurde hokjes van het honderdveld in.

800

901

920

940

978

g7

1000

Markeer de H blauw, de T groen en de E geel.
Rangschik daarna de getallen van groot naar klein.

819 - &72 - 913 - 627 - 891
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Vul de getallenassen aan op de stippen.
Noteer welke sprong je maakt.
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10000 /| | O OO0 |0
3D+4H+6T+2E 31416172
8D+3T § 1o 3]0
Vul de getallenassen aan.
/"’_*-_'3\5') i X 7~ = J L
8 750 i 8 500 ik LA s 7 So 200
| QL | | | | 5
| | -
| 42 I ] I
36840 36860 6880 36.9c 69 2% 940
At | - | —
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//_’—‘_‘_‘-H\HH"»
4520 4 Liblo > 4720 Y 43!
1 _ | 1 A | | N
T g ] | —
Vul de patronen aan.
- ‘oo + Acoo
N i, ¢
/o098 | 11098 12098 | /12098 | 44038 | 45098 | 160398
+L
74444 | 74446 -] 24 448] A4 u50] 34452 [F445Y (34456
100000 | 95000 | Joooo | §5000 | 8o oo | F5000 | H0 000
(o Ao
%0 3850 8950 9050 9150 | 9750 9350
Vul aan.
Het duizendtal netna 41 920is 43 000
Het tienduizendtal net voor 83 680 is 0 000
Het honderdtal net voor 68 517is (4500

Het tiental net na 19 772 is

19180




-3D|= 0 2%6
~1H|= 62%¢
-5T|= 4526
~-2E |= (384

+7E|= ;2.%53
+2T|= 471
+3H|= /157
+4D|= (.L7

Vul het getal aan dat net na het gegeven getal komt.

16 789

A6790

2 746

234%

99 997

9999¢ .

78 665

18666

81 222

81223

32 473

32414

Vul het getal aan dat net voor het gegeven getal komt.

Y52

9 853

| 99999

100 000

8466

28 467

Ao459

10 460

55209

55 206

(35999

36 000




Zet de getallen van klein naar groot.

9002 7 8751 / 7515 / 6933 / 10000 / 9012

< < . < < <

18 551 / 18688 / 18555 / 18743 / 18 128 / 18 218

Zet de getallen van groot naar klein.

. 26851 / 26787 / 26335 / 26123 / 26 138 / 26 879

> > | > > >
Vul aan.
10 000 50 000 20 000 75 000
5000 25 000 15 000 50.000
1000 15 000 10 000 10 000
7500 10 000 25 000
4000 30 000 '

Vereenvoudig de breuken, maak ze zo klein mogelijk.

4 25 _ 24 _
8 2 30 32
5 1 16 _ | 30 _
20 U 24 - 35
72 9 20 _ 12 _
80 0 28 24




Maak de breuken gelijkwaardig.

2° . 8 )85 .. L 2 | 27 o &
5 L 10 10 2 4 E 9
8 . 4 3 _ 1 ST E N
10 6 - 10 20 - 5
bewerkingen
Optellen en aftrekken tot 100 000
bruin rekenboek, pag. 15 en 16
Vermenigvuldigen en delen tot 100 000.
bruin rekenboek, pag. 12, 17 en 18
4 x 6= [ 8x 5 3x =
4x 60= 8x 50 3x 70=
4x 600= | 8x 500 3x 700=
40x 60= 80x 50 30x 70=
3x 1400= (3x J+(3x )
o + .
6x 630= (bx )+ (6 x )
jed + - ~
4x 2350= (4x _Joo )+ (4x )+ (4x )




Door elkaar:

98000~57000=__ | <o

L\CLC_JCO . Ao .. Acco

16250 x 4 = PleXesn) T | L.oco X L) __r i_L_l_‘ ..i;: _;] = _é'_@ ==
Aborn o Ados
85500:5 = r %0 000 ", ) + _(_ tSop 15 ) = _]' t doo =

36550+22150= 5% foo

60000:4= )5 000

100000-46000= 54 ©000

3oeen

18300x3=_(lo coox3) + (3000 x3) + (oo x3 )= 54900

45300+35300= %n A

42350 +11650= 54 00O

20202-15102= O 1co

86400-24200= ", . OO

16800 +52400= L9 /oo

99750-62500= 57 L5

55050+31850=_ /6 Joo

rekentaal
1.600(minder dan 80000 is . > Boaw -deow = 6400
+ : .
De‘somjvan 37 200 en 45 300is . »3tlco+ 4530 = 3L500

‘_.‘_____,__._—__.___+

Vermeerder 13800 met 72400. Datis . = 12300+ 71400 = b do0

Heterschil vah 65500 en 23 100is . =-65 500 ~43100 = {L 400




de helftvan Looo
2500 is 500 en
2 500 minderdan 5000 .

4 keer
2 000 minder dan is 8 000.
Het dubbel van

Lees goed, noteer de bewerking en los op.

2 500meer dan 5 000 is > 4500 + 5000 =+500
7 500minder dan 10 000is > (o cre 5. = 1500
3keer2500is 2> = 4 500
10 000 gedeeld door 4 is > Adowoon | = 2500
Het dubbel van 2 500 is <> JSon X 4 . =

De helft van 10 000 is > docco | J = 1

Cijferen

vermenigvuldigen en delen: bruin rekenboek, pag. 28, 29 en 31
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Optellen en aftrekken tot 100 000

45319+ 27 519 =
27 555 + 15 727 =
61831+14 378 =

A i
1|5 |3 ;1|93
L3154 |3

& FILL|G |3 |8 @

40 T
4|+ |5 |5 |5
Al |¥ |7
+ T3 g el ¥
19|18 |4

o AT

R

./1.“1 3 3 &
IRERBC

11

60 473 —35284 =
96 384 — 12 905 =
39515-25723 =

43 .4.0 3 "é{G A3
&9 |&§ % |9
31512158 |4
21541819 |68

S ‘13 I; Ay
316 3 [& |4
AlLID |0 |5
AEAEIERE
. '.I:‘.i’[.d_:
%15 | X |5
L5 |F|d |2
1134




breuken

- Breuk als operator: bruin rekenboek, pag. 4

de maaltafel en deeltafel van 2, 3, 4, 5, 8 en 10

x| 25100483 27:3=
10| 20 |50 Meo |0 | 90 |30 64:8 =0
9 | /g |ys |90 |36 |2 ]2F]  35:5=1
5 | fo |45 |50 15 Lo |45 40:8=S
8 |16 | Lo |80 [O1]6Y |24 56-8 =1
6|11] 3| 6o AU [ diy|  32.4=1
7 |44 |39 [Ho | 1856 | on - 4 il
3 G (45 |30 014y | 9
45:5 ="
4 | G |lolye| 46 |32]4L
7x4=1% 6x4= .4 2x4="
8x3 =14 2x8 =1 4x4="1
10 x 5 = 90 10x10 = dco 7x2 =4y
8x8 =04 3x4=12 9x3 =4t
5x5 =015 ox2="18 3x3 =+
3x 8 =dh 10 x 4 = 4O 4x5 =40
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meetkunde en metend rekenen

kloklezen
Teken de wijzers met lat en potlood.
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Kloklezen tot op 5 minuten: bruin rekenboek. pag. 58

Hoe laat is het? Schrijf op.
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geldrekenen

Welk bedrag is dit?

€907 ... euro . 100... cent 7‘3,56 EUR

Kun je gepast betalen? Teken het geld dat je nodig hebt.

€12,51 23 euro 32 cent 74,49 EUR

[e_| (2o (@ ® | [6o (2]

| © ® OO




Geef juist terug.

Ik moet ... betalen Tk geef .. Ik krijgt ... terug
€550 €6 .90 cent
€28 €30 €.
€54 €60 €6
£10,30 €11 1O cent
£€19,40 £20 L0 cent
€66 £70 €. ...
€13,80 €14 2.0.... cent

Hoeveel euro krijg ik terug?

lk moet 43 euro betalen, maar ik heb alleen een briefje van 50. Ik krijg{.nj.r...... terug.

Ik moet 18 euro betalen, maar ik heb alleen een briefje van 20. Ik krijg v terug.

lk moet 11 euro betalen maar ik heb alleen een briefje van 20. Ik krug(::) ....... terug.

bruto , tarra en nettp -

Ei

De goederen
+
De verpakking




(I CHIPS |
CHOCO &
S50) o
1000 Bosbessen
— 12sg - 2009 }
=)
bruto=  loo g brutoz J50 g bro= 115 9
netto= {000 g netto= 325 g neto= OO g
s = 40O g tm = 15 g wm= /A5 9
lijnen, evenwijdige, snijdende en loodrechten
9 punt A rechte b
/

- b

lijnstuk CD

g9

rechte f staat loodrecht op rechte g

e
F  halfrechte e

S

lijnstuk JK is evenwijdig met lijnstuk HI

17
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T [Eg}{]u[pg)

> Bosbessen
C 3259 e
bruto= 1 co g brato= 350 g buto= 115 9
netto = {000 g netto= 335 g heto= yivel g
tama = 20 g tam = IS5 g twm= /5 g

lijnen, evenwijdige, snijdende en loodrechten

O

= punt A rechte b

/

A %

""" e
C | liir!stuk CcD \/

F  halfrechte e

A TS

rechte f staat loodrecht op rechte g lijnstuk JK is evenwijdig met lijnstuk HI
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Vul het meest passende symbool in.

gl_r
v__ t
) w

18




Teken. Vergeet de benamingen niet.
sltdoorT r// p door P

|
/ |

t P 'P

.l’;l
<
T
x // a door A elddoorD ,

lijnstukken

19




1 Meet en noteer de lengte van de Ujnstukken.

| e e s | —
A B c
ABs o (o CO=_b(m
2 Teken.
EiCE

EF = 8 mm fikitiay

i

GH =62 mm i

G =127 mm

111

e

Kl.__._

temperatuur

Kleur tot de gevraagde temperatuur.

[A]

20




Bereken het temperatuurverschil:

- tussen thermometerB en D

A6°C

- tussen thermometer A en C
A5° G

- tussen theymometer D enF

A3 O

spiegelingen
bruin rekenboek, pag. 63

teken het spiegelbeeld

Teken In elke flguur een symmetrleas.

21




vlakke figuren en ruimtefiguren

figuur | ruimtefiguur | vlakke figuur

Bekijk de figuren. Vul de tabel aan met kruisjes. 1 X
4
3 2 X
3 X

4
.
. 5 X
6 5
6 X
8 ! _ 7 )
5% 5 X
wil A d I ol
9 X
Inhoudsmaten omzetten
1 Vul aan. Je mag de tabel gebrulken.
| v gl cl ml
200 ¢l = L | L o) O
70m = + o 3 O
30m = - d 3 O O
g8dl = 200 mi g o) 0
9 1=90 « 9 0 O
5 1 = 000 mi 5 O o) 0
goom = G d 6 0 O
7000m = 1 I 3 O 0 o)
2000ml = JO d 2, ) O O
3c = 20 ml 3 0

22




Rangschik van kiein naar groot. Zet eerst alles om In ml.

30 ml 7 d %dl 9 ci 15¢l 65 mi
50 mi 700ml o mi _i_lo ml A 50 md f"-'."-' mil

ok < 'f;d,Q < €s5mle AN < 45d < tdf

25 ¢l 150 mi 5di la 35 cl 75 ml
50 ml mi m o Jo ml mi o mi
1'(’I," C?l‘\.!-l < : :,_’-,"'! '.-\'r._Jl < 'r _:’._ -"l':l [ < 2g.c? '< < A '}
Blokkenbouwsels

Bekijk telkens het blokkenbouwsel.
Noteer het aantal blokken op het grondplcm en teken de

gevraagde oanzlchten

. grondplan
4
vooraanzicht rechterzijoanzicht
s grondplan
y-
vooraanzicht linkerzijoanzicht
=

23




toepassingen

E———— —_—

V' vraag > welke woorden zijn belangrijk in de vraag en in de gekregen informatie
B bewerking > welke bewerking gebruik je om de vraag dp te lossen? |

A antwoord > we antwoorden altijd in een antwoordzin.

Deze landen hebben heel weinig inwoners:

Monaco Paulo

31 563 inwoners |22 149 inwoners
Tuvalu Nauru
|18 786 inwoners |10 394 inwoners

V. Hoeveel inwoners tellen Paulo en Tuvalu samen?

B; Ik schat:
Ik rekenuit: /0 149 + AL HEL o+
A Paulo en Tuvalu tellen samen 25 %25 inwoners. oK

Yz Hoeveel inwoners heeft Monaco meer dan Nauru?
B_, lkschat:

Ik reken uit: o

A_, Monaco heeft 1 169 inwoners meer dan Naury, ©OK

Op uitstap naar het Atomium ...

1 Het Atomium is een bekende toeristische attractie.
Per maand komen er 4 750 bezoekers langs.

V Hoeveel bezoekers zijn dit na twee maanden?

B) 2 x 4350

A Na twee maanden zijn dit J900 bezoekers. oK

24




1 In sommige drankjes zit heel wot suiker.

brikje chocomelk | 5 klontjes suiker

brikje fruitsap 6 klontjes suiker
blikje cola 8 klontjes suiker
flesje sportdrank | 9 klontjes suiker

~=3

tV Hoeveel klontjes suiker zitten er in een palet van 250 flesjes sportdrank?
B dSo_x. 9 =

A In 250 flesjes sportdrank zittener 77 » ___ klontjes suiker. OI(

2 De suikerklontjes, die nodig zijn om de drankjes te kunnen maken, liggen
in twee grote opslagplaatsen.

In de ene opslagplaats is er een voorraad van 39 400 suikerklontjes.
In de andere opslagplaats zijn er nog 42 180 suikerklontjes.

' Hoevesl suikerklontjes zijn er in totaal in beide opslagplaatsen?

=

+ Gldco = ¥1 Seo

SE—— A AN AU

) & |

' In beide opslagplaatsen zijn er in totaal 81500 suikerklontjes. 6li

-

® >

' Hoeveel suikerklontjes moeten er nog besteld worden om aan
100 000 stuks te komen?

B) (o0 oon -24 Soo = A8 500

=

\:A_, Er moeten nog /7 5 0 __ suikerklontjes besteld worden. @
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